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ΠΡΟΣ :-Τη Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών     
               Ε ν τ α ύ θ α

ΘΕΜΑ: Έγκριση της μελέτης, των Τεχνικών Προδιαγραφών, του Προϋπολογισμού, των Όρων καθώς 
και της διενέργειας Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Άνω των Ορίων για την 
«Προμήθεια Συστημάτων Η/Υ και Παρελκόμενων για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Πατρών 
για το έτος 2023».

Σχετ.: Το υπ’ αριθ. πρωτ. 43754/13.6.2023 έγγραφό σας με τα συνημμένα.

Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ΄ αριθ. 134/15.6.2023 συνεδρίασή του, αφού 
έλαβε υπόψη τα ως άνω σχετικά, αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της μελέτης, των Τεχνικών 
Προδιαγραφών, του Προϋπολογισμού, των Όρων καθώς και της διενέργειας Ανοικτής Ηλεκτρονικής 
Διαδικασίας Σύναψης Άνω των Ορίων για την «Προμήθεια Συστημάτων Η/Υ και Παρελκόμενων 
για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου Πατρών για το έτος 2023»

Ο προϋπολογισμός της μελέτης για την ως άνω προμήθεια ανέρχεται στο ποσό των τριακοσίων τριών 
χιλιάδων πεντακοσίων εξήντα πέντε ευρώ & σαράντα οκτώ λεπτών (303.565,48 €). Ο Φ.Π.Α. (24%), 
ανέρχεται στο ποσό των εβδομήντα δύο χιλιάδων οκτακοσίων πενήντα πέντε ευρώ και εβδομήντα 
δύο λεπτών (72.855,72 €).Ήτοι σύνολο τριακόσιες εβδομήντα έξι  χιλιάδες τετρακόσιες είκοσι ένα 
ευρώ και είκοσι λεπτά (376.421,20 €) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. (24%). 

Τρόπος διενέργειας: Ανοικτή Ηλεκτρονική Διαδικασία Σύναψης Άνω των Ορίων, σύμφωνα με την 
ισχύουσα νομοθεσία.
Πηγή χρηματοδότησης: ΚΑΕ: 1439A, 7123A, 7129A.

 Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.
                                                                                                     Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

                                                                                                                              
                                                                                               ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ
Κοινοποίηση: 
-  Γραμματεία  Πρυτανείας
- Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Βασίλειο Βασιλειάδη, Αντιπρύτανη Οικονομικών, Μελετών, Έργων 
   και Τεχνολογιών Πληροφορικής 
- Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών και Φοιτητικής Μέριμνας
- Τμήμα Προμηθειών Περιουσίας και Κληροδοτημάτων      
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